



# ZGORNJESAV'Č

Junij 2013, številka 6

## Iz vsebine:

### Nov optimizem pred poletno sezono

Na pragu poletne sezone je med člani Planinskega društva Dovje-Mojstrana vendarle zavel velik optimizem: od začetka junija je cesta v Vrata spet normalno prevozna. **stran 5**



### V Mojstrani osem zaposlenih

Podjetje Sigor je v soboto v Mojstrani pripravilo dan odprtih vrat, na katerem so prebivalce Dovjega in Mojstrane seznanili z dejavnostjo, ki so jo sicer že jeseni začeli v treh halah nekdanje tovarne KO – OP. **stran 5**



### LAS-ove počitniške aktivnosti

LAS Občine Kranjska Gora je tudi letos pripravil seznam vodenih počitniških aktivnosti, ki vam bo v pomoč, ko se boste odločali, kako preživeti brezskrbne poletne dni. **stran 9**



# Potrdili rebalans proračuna in sprejeli odlok o mirujočem prometu

Občinski svet je na zadnji seji konec maja obravnaval številne pomembne dokumente: med drugim so svetniki potrdili prvi rebalans proračuna, sprejeli odlok o mirujočem prometu in se seznanili s projektom energetske sanacije vrtca Kekci pri OŠ Josipa Vandota.

Marjana Ahačič

Kot je v uvodu k obravnavi rebalansa proračuna pojasnil župan Jure Žerjav, je bilo točno stanje ob koncu leta višje, kot so predvidevali pri pripravi proračuna, prav tako občina na prihodkovni strani predvideva pridobitev dodatnih sredstev države, od tega nekaj več kot 250 tisoč evrov za odpravo posledic naravnih nesreč, 223 tisoč pa evropskih sredstev za lani že realizirane projekte ter še dodatnih 226 tisoč evrov za projekte, za katere je občina letos kandidirala.

Svetniki niso večinsko potrdili načrtovanega prehoda ogrevanja občinskih objektov na lesno biomaso prek podjetja Sončna zadruga, so pa potrdili novi odlok o mirujočem prometu. »Naš stari odlok je imel res že kar dolgo brado, predvsem pa ni bil usklajen z veljavno zakonodajo,« razloge za pripravo novega odloka pojasnjuje župan Jure Žerjav. »Z novim odlokom predvsem nastavljam temelje, po katerih bo mogoče na določenih območjih časovno omejiti parkiranje, na določenih območjih pa pristopiti k pobiranju parkirnine. Smo namreč ena redkih občin, ki tega še ni uvedla. Tako s strani turističnega gospodarstva kot s strani občanov sem bil tudi sam večkrat deležen opozoril, da bi bilo potrebno urediti tudi to.«

Župan Žerjav je prepričan, da bo odlok bistvenega pomena za vzpostavljanje reda; da bo omogočil urejeno parkiranje tam, kjer je to do-

voljeno, oziroma prepovedoval in onemogočal tam, kjer to ni dovoljeno. »Odlok bo začel delovati po objavi, potrebujemo pa še nekaj časa, da pripravimo pravilnik in določimo območja, kjer bo parkiranje časovno omejeno oziroma opredeljeno pobiranje parkirnine. Pred jesenjo vseh teh stvari ne bomo uredili, v začetku zimske sezone pa bo nov režim že začel veljati.

**Župan Jure Žerjav: »Z novim odlokom predvsem postavljamo temelje, po katerih bo mogoče na določenih območjih časovno omejiti parkiranje in pristopiti k pobiranju parkirnine.«**

Občinska uprava je na seji pripravila tudi pojasnilo na svetniško vprašanje o tem, ali držijo navedbe v nekaterih medijih, da parkirišče za avtodome pod smučišči ni urejeno legalno. »Občinski svet je na podlagi zakona o žičniških napravah za prevoz oseb že leta 2006 sprejel odlok o koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav, občinska uprava pa je RTC žičnice Kranjska Gora z odločbo določila za koncesionarja,« je pojasnil direktor občinske uprave Rajko Puš. »Koncesijska pogodba med drugim določa, da so površine koncesije tudi

zemljišča, ki so namenjena izvajanju javne rabe žičniških naprav, kot so parkirišča, dovozne in dohodne poti in podobno, v pogodbi pa so med drugim določene tudi obveznosti koncesionarja v zvezi z vzdrževanjem parkirišč. Na podlagi koncesijske pogodbe koncesionar ne plačuje koncesijske dajatve,« še pojasnjuje in dodaja, da je podjetje RTC žičnice Kranjska

Gora pred poletno turistično sezono leta 2012 na občinskem zemljišču, pod smučišči v Kranjski Gori, uredilo sanitarno enoto za oskrbo avtodomov. »Kot so nam pojasnili v podjetju, obiskovalcem z avtodomi za 10 evrov na dan nudijo: oskrbo s pitno vodo, odvoz komunalnih odpadkov, odvajanje komunalnih voda, priključitev na električno omrežje, možnost koriščenja kemičnega WC-ja in 24-urni dostop do brezžičnega interneta. Menimo, da vse te storitve presegajo »le pobiranje parkirnine«, kar potrjujejo tudi odzivi zadovoljnih gostov.«

# Spoštovane občanke in občani!

Občinski svet je na zadnji seji potrdil rebalans proračuna za letošnje leto. Tako je prižgal zeleno luč za nekaj investicij, s katerimi smo kandidirali na razpisih za sofinanciranje. Energetsko bomo sanirali vrtec v Kranjski Gori, obnovili cesto v Radovni in če bo dovolj sredstev za odpravo posledic neurja, ki nas je prizadelo lani jeseni, tudi Pot Triglavске Bistrice. Upoštevali smo pripombe, podane na zborih občanov, zato bo v Podkorenu obnovljen oporni zid, na cesti do smučišča pa most čez Savo. V Mojstrani bomo sanacijo državnih cest sofinancirali s 150.000 evri. Gre za obnovo po gradnji kanalizacije. Poleg obnove strehe na občinskem objektu v »Fabrki« bomo nadaljevali s pridobivanjem gradbenega dovoljenja za gradnjo večstanovanjskega objekta.

Na seji je bila predstavljena možnost, da obe osnovni šoli že v prihodnji kurilni sezoni ogrevamo bistveno ceneje in z okoljsko sprejemljivi-

vejšim gorivom – lesno biomaso. Želeli smo, da bi s projektom kandidirali že na državnem razpisu, ki spodbuja rabo obnovljivih virov energije in je odprt do jeseni letošnjega leta. Svet je predlagal, da se o vseh odprtih vprašanjih opravi dodatna razprava. Zavedam se, da gre za pomembno odločitev in zato se bo obravnava te tematike nadaljevala jeseni. Zagotovo pa bo ta projekt uspešen, če bomo vzpostavili lokalni trg z lesno biomaso in vsem lastnikom gozdov v občini omogočili, da se vključijo v projekt.

Podžupan Jože Zupančič je vložil pobudo, da občinski svet razpiše referendum o gradnji plinovoda skozi našo občino. Občinski svet bo o tej temi razpravljal na eni prihodnjih sej. Zagotovo pa bo pred kakršnokoli odločitvijo pridobil mnenje vas, občanke in občani. Ker zakonodaja o taki temi občini omogoča samo izvedbo posvetovalnega referenduma, se sam

nagibam k predlogu, da stališče pridobimo na zborih občanov. In da ne pozabim, ministrstvo za finance je pripravilo izhodišča zakona o davku na nepremičnine. Predlog zakona naj bi bil prihodnji teden objavljen na spletni strani ministrstva. Glede na izhodišča za nas predlog ne bo nič bolj prijazen kot tisti iz leta 2010.

Junij je mesec, ko šole zapirajo svoja vrata, učenci in dijaki pa odhajajo na zaslužene počitnice. Pred tem bomo 11. junija odprli še fotovoltaično elektrarno na osnovni šoli Josipa Vandota v Kranjski Gori, ki smo jo postavili s sredstvi švicarskega mehanizma. Vljudno vabljeni na odprtje! Mladim želim, da bi počitnice preživeli brezskrbno in lepo. Naša naloga pa je, da predvsem poskrbimo za njihovo varnost. Več otrok bo na cestah, tudi ob urah, ko so bili zdaj v šoli. Zato povečana pozornost ne bo odveč!

**Jure Žerjav, župan**

## Praznovala je 103. rojstni dan!

Ivanka Ažman, najstarejša občanka Kranjske Gore, je 1. maja preženovala že 103. rojstni dan. Tudi tokrat je bila čila in vedra gospa vesela voščil.

Marjana Ahačič



Gospa Ivanka Ažman kljub težkemu življenju ne kaže svojih let. Uživa v družbi svojcev in se brez grenkobe spominja starih časov.

Kmalu po prvomajskih praznikih se je župan Jure Žerjav tudi letos odpravil v Mojstrano, kjer je ob rojstnem dnevu voščil najstarejši občanki Kranjske Gore Ivanki Ažman. Letos je praznovala že 103. rojstni dan.

Ivanka Ažman se je kot Kramarjeva rodila na Jansenicah 1. maja daljnega leta 1910. Še zdaj ponosno pove, da je bila v mladosti bistro dekle. »Pred časom sem enemu od vnukov pokazala spričevalo. Same najboljše ocene so bile v njem! Tri leta sem bila pri računstvu najboljša. Na koncu piše, da sem sposobna za nadaljnje šolanje ... A kaj, ko za to pri nas ni bilo denarja.« Pa zaradi tega ni zagrenjena. Pravi, da ji posebej v zadnjih desetletjih ni nič hudega. Še vedno živi sama, otroka z družinami pa jo redno obiskujeta in skrbita zanjo. Pravita, da ni zahtevna. Za večerjo rada poje kruh in popije belo kavo, kaj malega ima za kosilo. Če je lepo vreme, se sprehodi za hišo. Čeprav zaradi let slabše sliši, pa je najbolj vesela, kadar pride kdo na obisk.

Pravi, da živi na najlepšem koncu sveta. »Enkrat sem šla na izlet na morje,« je pripovedovala. »Saj ne vem, zakaj ljudje toliko hodijo tja. Nič posebnega ni, sploh v primerjavi z razgledi, ki jih imamo tu pri nas!«

## VABILO

V okviru investicijskega projekta »OBNOVLJIVI VIRI ENERGIJE V ALPSKEM PROSTORU-PROJEKT REAAL - z vsebino Uvajanje obnovljivih virov energije v javnih stavbah« Vas vabimo na slavnostno odprtje fotovoltaične elektrarne 117 kW, ki bo v torek, 11. junija 2013, ob 16. uri v Osnovni šoli Josipa Vandota Kranjska Gora, kamor je bil nameščen sistem obnovljivih virov energije.

Investicijo bo odprl nj. eksk. gospod Robert Reich, veleposlanik Švicarske konfederacije v Sloveniji.

## ZGORNJESAV'Č

**ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991,**

**je javno glasilo Občine Kranjska Gora.**

**Predsednik Sveta glasila:** Bogdan Janša

**Odgovorna urednica:** Marjana Ahačič

Tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

**Oglasno trženje:** Mirjam Pavlič, 031/698 627

**Tehnični urednik:** Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2.600 izvodov, brezplačno ga prejema vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

**Izdajatelj:** Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

**Priprava za tisk:** Gorenjski glas;

**Tisk:** Tiskarna Littera picta, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije.

Telefon uredništva: 04/201-42-00,

telefaks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Fotografija na naslovnici: Ivanščiče

Foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka glasila Zgornjesav'c izide v petek, 5. julija.

## Dan Alpske konvencije

V Mojstrani bodo konec meseca že četrto leto zapored pripravili Dan Alpske konvencije. Prireditev se bo začela v petek, 28. junija, ob 20.30 s filmskim večerom na velikem platnu pred Slovenskim planinskim muzejem. Obiskovalci si bodo lahko ogledali dva filma: Ekološka povezanost in Vas, daleč od vsega. Osrednje dogajanje je napovedano za soboto, 29. junija, ko se bo ob 8. uri pred Planinskim muzejem začel Dan Alpske konvencije, v okviru katerega se bodo udeleženci peš in s kolesi odpravili v Radovno in Krmo. Nekaj čez deveto se bodo začeli vodeni ogled posebnosti doline Radovne in Pocarjeve domačije ter obe kolesarski turi, kolesarji in pohodniki pa se bodo nazaj pred Slovenski planinski muzej vrnili okoli 13. ure. V kulturnem programu bodo nastopila folklorna skupina KUD Jaka Rabič, pevka zbor iz Idrije in Rezije in folklorna skupina iz Narodnega parka Nockberge. Predstavile se bodo klekjarice iz Idrije, organizatorji pa pripravljajo tudi delavnice in športne aktivnosti za otroke. Organiziran bo tudi brezplačni prevoz z avtobusom od Jesenic do Mojstrane in nazaj. M. A.

## Uradne ure TNP

Javni zavod Triglavski narodni park je v krajih na območju narodnega parka maja uvedel uradne ure, v okviru katerih bodo prebivalci lahko dobili informacije v povezavi z delom zavoda. V tem času bodo lahko izvedeni tudi potrebni terenski ogledi. Svetovalne pisarne bo TNP organiziral enkrat na mesec. V Zgornji Radovni bodo uradne ure potekale vsak tretji četrtek v mesecu od 16. do 18. ure v Info točki TNP na Pocarjevi domačiji. Junija bodo uradne ure torej 20. 6. Seveda bodo sodelavci TNP na voljo kot doslej tudi na sedežu uprave TNP na Bledu vsak delavnik od 9. do 14. ure. M. A.

# Referenduma o plinovodu za zdaj ne bo

**Podžupan Jože Zupančič je na občinski svet Kranjske Gore naslovil pobudo za razpis referenduma proti gradnji južnega toka plinovoda skozi Zgornjesavsko dolino.**

Marjana Ahačič

Občinski svet Kranjske Gore na zadnji seji sicer ni podprl pobude Jožeta Zupančiča, da se razpiše referendum, na katerem bi občani izrazili mnenje o načrtovani gradnji plinovoda skozi Zgornjesavsko dolino, so pa svetniki izrazili željo, da se s problematiko podrobno seznanijo in ukrepajo, ko bodo razmere zrele za to.

»Prebivalci Zgornjesavske doline načrtovano traso v celoti zavračamo, kar smo tudi jasno izrazili na zborih občanov,« je na seji poudaril Zupančič. Za referendumsko pobudo se je odločil, ker je prepričan, da bo načrtovani plinovod dolini odvzel preveč že sicer omejenega prostora. »Imamo že deset infrastrukturnih vodov skozi dolino. Zdaj prihaja še največji, ki ima, kot kaže, dvestometerski razpon,« opozarja, prepričan, da odločitev države o trasi še ni dokončna. »A se bojim, da zamujamo tisti čas, ko lahko še kaj naredimo.«

Svetnica Janja Dolhar iz Rateč po drugi strani pravi, da bi morali poiskati več informacij o vplivu plinovoda na življenje ljudi. »V Italiji je plinovod en kilometer čez mejo, v Avstriji prav tako. Pogovarjamo se z ljudmi in oni ne vidijo takih problemov, kot jih vidimo mi. Morda bi jih tudi župan vprašal za mnenje? Po drugi strani pa se bojim, da se, če so meddržavne pogodbe že podpisane, ne da kaj dosti več narediti - ne z referendumi ne s čem drugim - in se bomo morali s plinovodom pač sprijazniti.«

Kot je pojasnil župan Jure Žerjav, je po zakonu referendum, ki ga razpiše občinski svet, lahko zgolj posvetovalni. »Z njim si občinski svet pridobi mnenje za svojo odločitev, nima

pa zakonodajne moči. Enak ali boljši učinek lahko dosežemo na zborih občanov. Referendum ni poceni in v teh časih porabiti občinska sredstva za to, da bi dobili odgovor na nekaj, o čemer bi moral občinski svet sklepati sam po sebi, nima smisla.«

Kot je še dejal Žerjav, se je na zborih občanov izoblikovalo mnenje, da načrtovani plinovod v dolino ne sodi.

»Zame najbolj problematično je umeščanje plinovoda ob naselju Podkoren, kjer gre za občutljivo naravovarstveno območje, prav tako na območju med Mojstrano in Gozd-Martuljkom, kjer naj bi po meni znanih podatkih plinovod segal v Triglavski narodni park in seveda povsod tam, ker se približa naseljem. To pa je na marsikaterem območju v naši občini. Dolina je vendarle ozka in marsikje kar gosto pozidana. Tudi umestitev plinske merilne postaje na meji je naletela na zboru občanov v Ratečah na precejšen odmev. S tako velikim posegom v prostor se bodo Ratečani težko sprijaznili. Osebnostno še vedno mislim, da bi bilo smotrnejše, če bi za južni tok iskali drugo varianto, ki bi našo dolino preprosto obšla. Z ukrepanjem pa bo po mojem mnenju treba počakati na javno razgrnitev, kjer se bo - če bo do tega prišlo - videlo, kako je trasa umeščena v prostor. Potem se bomo šele lahko ukvarjali s konkretnimi vprašanji in konkretnimi odločitvami.«

Kot je pojasnil investitor v postopku priprave prostorskega načrta za omenjeni plinovod, je postopek sicer trenutno šele v fazi izdelovanja študije variant in priprave okoljskega poročila.



**SOBOSLIKARSTVO**  
*Marko Kepić s.p.*  
**PLESKARSTVO**

Ulica Staneta Bokala 19, 4270 Jesenice  
**GSM: 040 833 787**

**KOMPLET  
SLIKOPLESKARSKA DELA**

**Ali verjamete,**  
da je lahko takšna tudi notranjost vašega prenosnika?



Če vam računalnik dela počasi, blokira, se greje, je glasen, potem je zagotovo potreben čiščenje prahu ali virusov. Zunanji ventilatorji problem pregrevanja rešijo samo začasno.

**Ugodna ponudba**  
za čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45€!  
Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej.

**Nudimo vam še:** čiščenje procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, menjavo žarnic v displejih, menjavo diskov, presnemavanje podatkov, čiščenje virusov



**Pokličite nas!**  
**Pomagali vam bomo.**



Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, [www.3bm.si](http://www.3bm.si)

# Nov optimizem pred planinsko sezono v dolini Vrata

Na pragu poletne sezone je med člani Planinskega društva Dovje-Mojstrana vendarle zavel velik optimizem: od začetka junija je cesta v Vrata spet normalno prevozna.

Marjana Ahačič

Po lanskih vodni ujmi in veliki škodi, ki jo je v dolini Vrata povzročila reka Bistrica, so bili upravičeno v skrbeh. Tam imajo dve postojanki: Aljažev dom in Šlajmerjev dom, in pod resnim vprašanjem je bilo oskrbovanje postojank in sploh poletna sezona v triglavski dolini. Močno narasla reka je močno poškodovala cesto, na enem od odsekov jo je odnesla v dolžini več kot sto metrov.

Od začetka junija je cesta spet normalno prevozna. Predsednik Planinskega društva Dovje-Mojstrana Miro Eržen ne skriva zadovoljstva nad opravljenim delom pri sanaciji in upa na dobro sezono v Vratih. »Največje vprašanje takoj po vodni ujmi in veliki škodi je bilo, kako popraviti res močno poškodovano cesto. Tukaj moram izraziti res veliko zahvalo Direkciji republike Slovenije za ceste, da je že lani takoj pristopila k sanaciji, letos spomladi pa opravila vsa največja obnovitve-

na dela. Za povrh vseh težav tudi maj v Vratih ni bil najbolj obetaven zaradi slabega vremena. Imeli smo nekaj stalnih skupin šole v



Nedaleč od slapa Peričnik je čez reko Bistrico postavljena zasilna brv.

naravi, prizadevali se bomo pridobiti še nove. Upamo na boljšo sezono poleti, ko je naša dolina izhodiščna točka za številne planince v triglavsko pogorje.«

Ob lanskih poplavah je bila zelo poškodovana tudi peš pot Triglavske Bistrice, ki poteka po celotni dolini. V Mojstrani se sedaj skupaj z Občino Kranjska Gora in upravo Triglavskega narodnega parka prizadevajo, da bi jo spet usposobili za hojo v celotni dolžini. Zgraditi morajo nove brvi in manjše mostove, ki jih je narasla voda odnesla. Upajo, da jim bo to uspelo že do poletne sezone. Velik del poti je sedaj že normalno prehodan. Nedaleč od slapa Peričnik je čez reko Bistrico postavljena zasilna brv, ki pa jo bodo čim prej nadomestili z boljšo. Povsem neprehodna je pot pod klancem Kreda. Pohodniki morajo del prehoditi po cesti, potem pa nadaljujejo po označeni planinski peš poti.

## V Mojstrani že osem zaposlenih

Podjetje Sigor je v soboto v Mojstrani pripravilo dan odprtih vrat, na katerem so prebivalce Dovjega in Mojstrane seznanili z dejavnostjo, ki so jo sicer že jeseni začeli v treh halah nekdanje tovarne KO – OP.

Marjana Ahačič

Tam zdaj izdelujejo plastične proizvode iz predelane odpadne kot tudi iz nove plastike. Kot je povedal direktor podjetja Sigor Simon Zore, so se za nakup prostorov v Mojstrani odločili, ker dotedanji proizvodni prostori na Jesenicah niso več zadostovali njihovim potrebam. »Proizvodnja poteka po principu tako imenovane ekstruzije – gre za iztiskanje vlažne, plastične homogene mase skozi odprtine določenih oblik, kar ne predstavlja nikakršnih obremenitev za okolje,« zagotavlja Zore. Glavni produkti podjetja so usmerjeni v proizvodnjo plastičnih cevi in desk ter kompostnikov.

Dneva odprtih vrat se je preteklo soboto udeležilo veliko število domačinov iz Mojstrane in Dovjega. Kako tudi ne; mnogi se še dobro spominjajo časov, ko je bilo podjetje KO – OP eden največjih zaposlovalcev ne le v kraju, temveč kar celotni občini. »V najboljših časih nas je bilo zaposlenih 170 delavcev, precej več torej kot v bližnjem Lipovem obratu, kjer je imelo delo kakih 60 ljudi. Do začetka devetdesetih nam je šlo dobro, imeli

smo eno najsodobnejših kalilnic, izdelovali pa smo kovinske dele ne le za tržiško čevljarstvo industrijo, temveč za podjetja po vsej Sloveniji in izvažali tudi v tujino,« je povedala ena od nekdanjih delavk v podjetju, ki je dokončno zaprlo vrata na prelomu tisočletja. »Žalostno je bilo videti, kako so novi stroji v



Direktor Zore je na dnevu odprtih vrat gasilcem iz Mojstrane izročil donacijo v vrednosti 500 evrov.

komaj pred nekaj leti zgrajeni proizvodni hali najprej samevali in nato propadali.«

Domačini zato upajo, da bo nov proizvodni obrat prinesel še več možnosti za zaposlitev in s tem novo, boljše življenje za tamkajšnje prebivalce. Trenutno je v podjetju našlo delo osem zaposlenih.



V prostorih nekdanjega podjetja Ko-op, ki je v najboljših časih zaposlovalo 170 delavcev, zdaj predelujejo plastiko.

## Moje naravno iz doline

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sodelovanju z Občino Kranjska Gora letos načrtuje osvežitev kolektivne blagovne znamke Moje naravno iz doline. Pravico do uporabe znamke podeljuje Občina Kranjska Gora kot znak za označevanje doma pridelane hrane in izdelanih ročnih del, ki so dolgoletne značilnosti in tradicija prebivalcev Zgornjesavske doline. V sklopu projekta bodo poleg vzpostavitve spletne strani in oblikovanja zloženke organizirali tudi brezplačno delavnico na temo trženja, ki bo potekala v ponedeljek, 8. julija, ob 10. uri. Delavnica je namenjena tistim, ki so že registrirali svoje izdelke v okviru blagovne znamke, kot tudi tistim, ki o tem še razmišljajo. »Res je, da se dobro blago samo hvali, a malo pomoči pač ne more škodovati. Zato vabimo vse, ki vas zanima sodelovanje in promocija pod okriljem kolektivne blagovne znamke Moje naravno iz doline,« je povedala Urška Železnikar z agencije RAGOR. M. A.

## Na obisku pri plesalki in plavalcih

Na osnovni šoli Josipa Vandota imajo v iztekajočem se letu pester nabor izbirnih predmetov, med katerim sta posebej zanimiva tudi plavanje in ples, ki ju poučuje učiteljica Vesna Vožar. »Z učenci izbirnega predmeta ples smo obiskali tudi Katarino Venturini, našo znano plesalko, ter jo pobližje spoznali. Pri njej smo imeli plesne delavnice. Naučili smo se plesat jive ter hip hop. Pri izbirnemu predmetu plavanje pa smo obiskali Plavalni klub Radovljica ter spoznali njihove državne prvake. Skupaj smo naredili plavalni trening in si ogledali prostore kluba.« Druženje je hitro minilo, učenci so bili nad videnim navdušeni, je povedala njihova učiteljica. M. A.

# Dobrodošlica pri slapu

**Nova najemnica koč pri Peričniku je Mojca Kelvišar, ki je delo zastavila zelo resno s ciljem poskrbeti za lepo dobrodošlico vsem obiskovalcem in poživiti turistično ponudbo v tem delu doline.**

Janko Rabič

Na poti iz Mojstrane v dolino Vrata je že od nekdaj največja naravna znamenitost slap Peričnik, ki je eden najbolj znanih in obiskanih v Sloveniji. Predvsem poleti, pa tudi pozimi vkovan v led privablja planince in izletnike od vsepovsod. Ob vznožju ob cesti ima dolgoletno tradicijo tudi koč, kjer se obiskovalci radi ustavijo in okrepcajo. Letos je nova najemnica gostinska podjetnica Mojca Kelvišar. Delo je zastavila zelo resno s ciljem poskrbeti za lepo dobrodošlico vsem obiskovalcem in poživiti turistično ponudbo v tem delu doline Vrata.

O načrtih pravi: »Slap Peričnik je slovenski biser in tukaj v okolici mu moramo dati dodano vrednost. Predvsem si želim, da koči povrnem nekdanjo domačnost, predvsem s kvalitetno ponudbo. Veliko je bilo letos netočnih informacij o cesti, da je zaprta in neprevozna. Vesela sem, da je sedaj urejena, za kar gre zasluga marljivim izvajalcem. Načrtov je veliko, predvsem je treba izkoristiti te velike naravne danosti. Marsikaj moramo doseči z vsemi, ki smo vpeti v razvoj turizma v Mojstrani. Želim, da spet v večjem številu pridejo domačini, saj je to za vse lep sprehod v naravo. Pozimi bi lahko od Mojstrane do

sem speljali tekaško progo in poskrbeli za drugo zimsko rekreacijo.«

Koča pri slapu Peričnik je v poletni sezoni odprta od 9. do 18. ure.



Metka Kelvišar, nova najemnica koč pri Peričniku

# Skrbijo za čisto okolje

**Letošnja zima je bila nekoliko daljša kot ponavadi, zato so bile tudi tradicionalne čistilne akcije po krajih Zgornjesavske doline organizirane nekaj kasneje kot ponavadi.**

Janko Rabič, Marjana Ahačič

Pri Društvu upokojencev Dovje–Mojstrana med različnimi dejavnostmi skrb namenjajo tudi čistemu in urejenemu okolju. Vsako leto se z veseljem odzovejo na skupno očiščevalno akcijo v kraju ali jo organizirajo sami. Letos maja je deset članov izvedlo samostojno akcijo ob kolesarski stezi od počivališča Sonček do Tabr. Ob zaključku so z zadovoljstvom ugotavljali, da so ljudje vedno bolj ozaveščeni. Čeprav so še vedno nabrali štiri vreče različne navlake, je to veliko manj kot prejšnja leta.

Sredi maja so akcijo organizirali tudi v Turističnem društvu Rateče–Planica. V akciji je sodelovalo 40 krajanov in društva iz Rateč, ki so počistili celotno področje Rateč,

tromeje, Zelencev in Planice. »Iz leta v leto opažamo manj odpadkov, kljub temu pa najdemo tudi takšne, ki še posebej ne sodijo v naravo, denimo črne vreče z odvrženo mrhovino in živalmi (ovce, mački, zajci ...). Sprašujemo se, ali so med nami res še vedno takšni ljudje, ki onesnažujejo okolje in podtalnico. Najbolj pa smo zmedeni, ko ima vsako gospodinjstvo svoj zabojnik, a na športnem igrišču v Ratečah kljub temu najdemo odpadke iz gospodinjstev, med katerimi so tudi položnice z imenom in priimkom ...,« sta povedala Tina Brlogar in Jože Brudar iz tamkajšnjega turističnega društva, ki pa se zahvaljujeta vsem številnim, ki so se udeležili letošnje akcije.

**optika Berce**  
fashion eyewear

Okulistična ambulanta Berce

**JESIENICE**  
Tel. št.: 04 586 24 16

[www.optika-berce.si](http://www.optika-berce.si)

# Cerkev je treba na novo prekriti

Na podružnični cerkvi sv. Andreja v Podkorenu je nujna menjava dotrajane strešne kritine. Sredstva za obnovo je prispevalo že skoraj sto gospodinjstev iz vseh krajev v občini, ne le iz Podkorena.

Marjana Ahačič

»Akcija je stekla konec marca, do konca aprila smo zbrali 6.600 evrov. Z zbranimi sredstvi smo nabavili kritino bobrovec, sive mat barve, kakor je predlagalo spomeniško varstvo. Z akcijo zbiranja sredstev smo nadaljevali tudi v maju, saj bo še kar nekaj stroškov, kot so obrobe, žlebovi, popravilo strehe ob zvoniku, delna zamenjava letev in krovska dela. Nekaj korenških fantov je že izrazilo pripravljenost, da bodo udarniško priskočili na pomoč. Upamo, da bomo tako izvedli vsaj odstranitev stare kritine in odvoz le-te na deponijo,« je sporočil Leon Pečar. Do sedaj zbrane darove je prispevalo 94 gospodinjstev. »Akcija je med krajanji sprejeta z razumevanjem kljub stiskam in odrekanjem, ki jih mnogim prinaša kriza. Darove



Cerkev bi radi na novo prekrili še v tem mesecu. / Foto: Gorazd Kavčič

so prispevali tudi drugi občani, katerih sorodniki počivajo na pokopališču za cerkvijo sv. Andreja, agrarna skupnost Podkoren je obljubila pomoč v lesu. V maju se je akciji pridružilo še nekaj vikendašev. Vsem še enkrat iskrena hvala za dar.« Kot pravi Leon Pečar, bi želeli streho prekriti že v tem mesecu, da poletno deževje ne bo povzročalo še dodatne škode. Zato prosi vse tiste, ki so obljubili pomoč in ki so pripravljeni pomagati, da pokličejo na številko 041/406 954. »Prepričan sem, da nam bo z združenimi močmi uspelo, da bomo uspešno izpeljali akcijo in ohranili naš kulturni biser, kot so ga skozi stoletja ohranjali naši predniki. Ne nazadnje je urejenost in izgled kraja zrcalo ljudi, ki bivajo v njem.«

# Aktivni gasilci iz Podkorena

V maju so organizirali vajo z dihalnimi aparati, se udeležili orientacijskega teka in sodelovali v očiščevalni akciji.

Marjana Ahačič

Gasilci iz Podkorena so bili tudi letošnjo pomlad zelo aktivni. »Sredi maja je v zgornjem nadstropju gasilskega doma Podkoren zagorelo. Ogenj se je hitro širil in v nekaj minutah je prostora napolnil gosti dim, vidljivost je bila slaba, le nekaj centimetrov. Na kraj požara so prihiteli člani PGD Podkoren. Vodja intervencije je dobil obvestilo, da je v stavbi ujet poškodovan gasilec. V enem od prostorov so našli ponesrečenca, potožil je o bolečinah v hrbtu, iz glave pa mu je tekla kri. Ponesrečenca so previdno in primerno naložili na nosila ter ga odnesli na plano, kjer ga je oskrbel gasilec bolničar,« je scenarij društvene vaje, na kateri so sodelovali gasilci iz domačega društva, ki imajo opravljeno specialnost IDA (nosilec izolirnega dihalnega aparata) in specialnost gasilec bolničar, slikovito opisala Bernarda Benet. Vajo si je ogledal tudi poveljnik GZ Kranjska Gora Jožef Lavtižar.

Nekaj dni za tem se je gasilski podmladek, za katerega Podkoren vestno in z veliko prizadevnostjo skrbi mentor Borut Lavtižar, udeležil orientacijskega teka Gasilske zveze Kranjska Gora v Ratečah. Pionirke so zasedle prvo mesto, pionirji II, mladinke in mladinci drugo mesto, pionirji I peto mesto.

Člani PGD Podkoren so v sklopu spomladanskih očiščevalnih akcij tudi čistili domači kraj. »Čistili smo na relaciji mejni prehod Korensko

sedlo–Podkoren in Zelenci–Podkoren ob regionalni cesti. S smetmi smo napolnili lepo število vreč. Seveda smo po navodilih Komunalne Kranjska Gora zbrane odpadke sproti ločevali,« Je povedala Bernarda Benet in dodala: »Vse sodelujoče je ob končani akciji užalostil pogled na ne tako majhen kup smeti. Ogromna količina

smeti je na relaciji mejni prehod Korensko sedlo–Podkoren že dolgo časa pereč problem v kraju. Mestoma je teren pod cesto strm in težko dostopen. In ravno v teh nedostopnih mestih se je tekom let zaradi velikega števila enodnevnih gostov v Kranjski Gori nabrala res velika količina odpadkov.«



Delo z mladimi ima v PGD Podkoren pomembno mesto.

## Oratorij

V Kranjski Gori bo letos oratorij potekal od 5. do 11. avgusta. Prijave organizatorji že zbirajo na oratorij.kr.gora@gmail.com. Prijavnico, ki ste jo dobili pri verouku, lahko prinesete tudi v župnišče. Udeležba na oratoriju stane 20 evrov za enega otroka, za vsakega naslednjega pa je doplačilo 10 evrov. Pripravljajo bogat program: ustvarjalne ter športne delavnice, igre, celodnevni izlet, vodne igre, piknik ... Oratorij je primeren za otroke, starejše od 5 let. K. S.

## Začeli s poletnim obratovanjem

Kranjskogorski žičničarji so sredi maja odprli poletno sankališče in tubo. Do konca junija obratujejo le ob vikendih – ob petkih, sobotah in nedeljah od 9. do 17. ure, od 26. junija naprej in vse do 1. septembra pa vsak dan od 9. do 17. ure. Septembra in oktobra bosta sankališče Besna Pehta in tuba Bedančeva drča obratovali tako kot spomladi, to je ob koncih tednov. M. A.

## Junija že prvi tek

Pri Turističnem društvu Kranjska Gora se že pripravljajo na športne prireditve, ki jih organizirajo v spomladansko poletnih mesecih. Najprej bo 25. junija na sporedu Andrejčkov tek na Vršič. Start bo ob 10. uri pred Oštarijo v Kranjski Gori. Prijave bodo na startu sprejemali od 8. ure naprej. Nato bodo 15. avgusta pripravili Kranjskogorsko desetko – tek iz Kranjske Gore do Rateč in nazaj v Kranjsko Goro. Septembra pa bo sledil še tradicionalni kolesarski Juriš na Vršič. K. S.

# Upokojenci aktivni na športnih poljih

**Medobčinska zveza društev upokojencev občin Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica je aprila in maja organizirala 30. rekreacijske športne igre.**

*Janko Rabič*

V desetih športnih disciplinah je sodelovalo 378 tekmovalcev in tekmovalk iz šestih društev upokojencev (DU). Občino Kranjska Gora so zastopali športniki društev upokojencev Rateče, Kranjska Gora in Dovje–Mojstrana. Poleg nastopov na tekmovanjih so se v vseh treh društvih izkazali tudi kot dobri organizatorji posameznih tekmovanj. Člani DU Rateče so izvedli tekmovanje v pikadu, člani DU Kranjska Gora v tenisu, člani DU Dovje–Mojstrana pa v kegljanju z nihajno kroglo in v rekreativnem kolesarjenju.

Po skupnem seštevku točk v vseh disciplinah so zmagali in hkrati osvojili prehodni pokal športniki DU Jesenice. Tretje mesto in pokal so osvojili športniki DU Dovje–Mojstrana. Kolajne med posamezniki so v različnih športnih disciplinah osvojili: Bojan Plahutnik, Marjan Tolar, Dušan Žurman, Ana Plahutnik, Mirko Rabič in Franc Rabič (DU Dovje–Mojstrana), Minka Oman, Antonija Brudar in Katica Stojanovič (DU Rateče) in Džela Ivančič (DU Kranjska Gora).



Športniki DU Dovje Mojstrana z osvojenim pokalom

## OBVESTILO

Občina Kranjska Gora obvešča vse kmete, da je v letu 2013 potrebno oddati novo vlogo za pridobitev dovoljenja za vožnjo s traktorjem v času zapore na državni cesti. Dovoljenje bo izdano na podlagi Odredbe o omejitvi prometa na cestah v Republiki Sloveniji.

Kmetje pisne vloge skupaj z dokazilom o plačani upravni taksi v višini 22,66 EUR (TRR: SI 56 01100-1000315 637, sklic SI 11 24317 – 7111002) oddajo na naslov: Direkcija RS za ceste, Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana.

Za dodatne informacije lahko pokličete strokovno sodelavko občine Vesno Kunšič na tel. št.: 5809 820.

ŽUPAN  
Jure Žerjav, prof.

## IZVAJANJE POKOPALIŠKE IN POGREBNE DEJAVNOSTI

Pokopališka in pogrebna dejavnost se v občini Kranjska Gora izvaja na podlagi Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v občini Kranjska Gora (Uradni vestnik Gorenjske, št. 26/2001). 3. člen odloka določa, da pokopališko in pogrebno dejavnost ter urejanje pokopališč in vzdrževanje objektov in naprav, vezanih na to dejavnost, opravlja Javno podjetje komunala Kranjska Gora d.o.o..

Za Komunalno Kranjska Gora opravlja pogrebno službo javno komunalno podjetje JEKO-IN, d. o. o., Cesta Maršala Tita 51, 4270 Jesenice. Telefonska številka pogrebne službe: 04/5810-485.

Občina Kranjska Gora  
Služba za gospodarstvo in gospodarske  
javne službe



# VODENE AKTIVNOSTI V ČASU POLETNIH POČITNIC

ORGANIZATOR	PROGRAM	OPIS	ČASIZVANJA	URA	STAROSTNA SKUPINA	KRAJ	KONTAKT	TELEFON	ELEKTRONSKA POŠTA
Župnija Dovje	Oratorij 2013	delavnice, športne igre, socialne igre	26.-30. junij	9.00–16.00	od 4. – 27. leta	Dovje, Župnišče	France Juvan	04 58 91 050	
Župniji Kranjska Gora in Rateče	Oratorij 2013	ustvarjalne delavnice, pejte in šport	5.-11. avgust	9.00–16.00	od 5. - 25. leta	Kranjska Gora, okolica župnišča	Nives Osvald	070 876 430	nives.osvald@gmail.com
DPM Kranjska Gora	Letovanje na morju	letovanje	17.-27. junij		predšolski otroci	Novigrad (Hrvaška)	Petra Grzetič	041 934 542	vzg.petra.grzetic@gmail.com
	Letovanje na morju	letovanje	25. julij- 4. avgust		osnovnošolci	Novigrad (Hrvaška)	Petra Grzetič	041 934 542	vzg.petra.grzetic@gmail.com
	Pusti soncu v srce	ustvarjalne delavnice, druženje, spoznavanje	6. julij	10.00 – 17.00	otroci, mladostniki, stariši v Kranjski Gori	Trg na Gorici v Kranjski Gori	Petra Grzetič	041 934 542	vzg.petra.grzetic@gmail.com
	Moj tabor	planinski pohodi, delavnice, kako preživeti v naravi	oktober		predšolski, šolski otroci	Dom Pristava v Javorniškem rovtu	Petra Grzetič	041 934 542	vzg.petra.grzetic@gmail.com
DPM Dovje-Mojstrana	Letovanje na morju	letovanje	25. julij-4. avgust		osnovnošolci	Novigrad (Hrvaška)	Darja Grlic	041 337 808	darja.grlic@gmail.com
	Juljski toriki	ustvarjalne delavnice	9., 16. in 23. julij	10.00-12.00	od 4. leta dalje	Mojstrana, Osnovna šola	Darja Grlic	041 337 808	darja.grlic@gmail.com
PD Dovje-Mojstrana	Mednarodni planinski tabor Alpe Adria Alpin (Forni Avoltri, Italija)	organizirani pohodi, druženje z mladimi planinci iz Avstrije in Italije	11.- 14. julij		od 6. – 25. leta	Forni Avoltri, Italija	Vesna Lotrič	031 613 427	veselo.1964@gmail.com
	Nadaljevalni tabor za mlade nadzornike pri TNP	spoznavanje dela parkovnih nadzornikov	6.- 10. avgust		od 17.- 18. leta	Planina Razor, Trenta	Vesna Lotrič	031 613 427	veselo.1964@gmail.com
	Tabor Sedmera jezera	Pohodi, druženje z gorskimi reševalci in nadzorniki TNP	7.- 7. julij		od 7.- 18. leta	Dolina Triglavskih sedmerih jezer	Vesna Lotrič	031 613 427	veselo.1964@gmail.com
Društvo Center za pomoč mladim in PD Gozd Martuljek	Igrajmo se v Rutah	deloigra (playwork)	31. avgust	10.00-18.00	od 5.-10 leta, stariši	Gozd Martuljek, jasa za »Vorničem«	Špela Gorjan	01 438 22 10	spela.gorjan@gmail.com
Občinska knjižnica Jesenice-Kranjska Gora	Prečudoviti svet lutk	delavnice	8.-12. julij	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Kranjska Gora	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
	Morski svet	delavnice	19.-23. avgust	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Kranjska Gora	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
Občinska knjižnica Jesenice-Rateče	Prečudoviti svet lutk	delavnice	15.-19. julij	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Rateče	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
	Prijazne pošasti	delavnice	29. julij-2. avgust	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Rateče	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
	Morski svet	delavnice	12.-16. avgust	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Rateče	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
Občinska knjižnica Jesenice-Dovje-Mojstrana	Prečudoviti svet lutk	delavnice	22.-26. julij	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Mojstrana	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si
	Morski svet	delavnice	5.-9. avgust	11.30.- 13.30	od 5. leta dalje	Mojstrana	Gordana Lumpert		gordana@knjiznica-jesenice.si

# Srečanje likovnikov

V Hotelu Lek v Kranjski Gori so se tudi letos zbrali slikarji iz vse Slovenije, pa tudi zamejstva.

Karmen Sluga

V Zgornjesavsko dolino jih je namreč znova povabil slikar Janez Mohorič Mokrn'k, sicer doma s Planine pod Golico. Slikarska kolonija v Zgornjesavski dolini poteka že več kot 20 let. Udeleženci so tokrat prišli iz Maribora, s Ptujja, iz Ljubljane, Novega mesta, z vse Gorenjske, pa tudi s Tirolskega in Madžarskega. Namen srečanja je izmenjava slikarskih izkušenj in seveda tudi druženje. Nastanjeni so bili v Hotelu Lek, kjer je bila nekaj dni na ogled razstava del, ki so nastala na koloniji in so prika-

zovala predvsem okoliško naravo. gostitelj srečanja Janez Mohorič Mokrn'k si je za motiv izbral kranjskogorski hotel Erika, ki je nekdanj stal na poti proti Vršiču. »Z odzivom slikarjev sem zelo zadovoljen. Vesel sem, da radi pridejo v Kranjsko Goro, zato tudi za v prihodnje že lahko napovem, da se bom še vedno trudil z organizacijo kolonij,« je bil zadovoljen Mokrn'k. Za zaključek srečanja so kulturni program pripravile pevke s Slovenskega Javornika, Melita Jelen in Marjana Komel.



Janez Mohorič Mokrn'k

## Pesem iz najmlajših grl

Kdor poje, slabo ne misli! Lepo misel vzgojiteljice in učiteljice prenašajo že na otroke v vrtcih in prvih razredih osnovne šole. Njihova skrb in ljubezen do prepevanja se je pokazala na območni reviji najmlajših otroških pevskih zborov z naslovom Kekčeva pesem, ki jo je v maju organizirala Območni izpostavi Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Jesenice. Pokriva občine Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica. Nastopilo je devet zborov iz vrtcev in osnovnih šol. Občino Kranjska Gora sta zastopala zborček malčkov vrtca pri Osnovni šoli 16. decembra Mojstrana pod vodstvom zborovodkinje Katje Pavlič Josifov in otroški pevski zbor Žabe iz vrtca Kranjska Gora pod vodstvom zborovodkinje Franje Krezzel.



## Koncert učencev glasbene šole



Sredi aprila so v prostorih Osnovne šole Josipa Vandota v Kranjski Gori nastopili učenci kranjskogorskega oddelka Glasbene šole Jesenice. Na koncertu so se predstavili učenci, ki obiskujejo instrumentalne oddelke klavirja, violine ter kitare. Letos v Kranjski Gori poučujejo učitelji: Simon Krajncan Fojkar (kitaro), Nada Komnenič (klavir), Blanka Piotrovska (violino), Darko Šimbera (nauk o glasbi). »Pravijo, da kadar nič ne pomaga, samo glasba obriše solze in opogumi srce,« je povedala učiteljica violine Blanka Piotrovska, zadovoljna, da so učenci lep spomladanski dan popestrili z zanimivo izbiro glasbenega programa in s tem razveselili zbrane poslušalce.

## Odlični tretji na Teku ob žici

Enajstega maja je v Ljubljani potekal Tek ob žici – po poteh okupirane Ljubljane. Udeležilo se ga je več kot 4000 tekačev. Ekipa Mojstrane v postavi Franci Teraž, Dušan Mrak in Andrej Robič je na najdaljši razdalji 29 km osvojila tretje mesto v absolutni moški kategoriji. Prva je bila ekipa KGT Papež Kamnik, druga pa reprezentanca Slovenske vojske. Mojstranska ekipa je bila z dosežkom izjemno zadovoljna, sploh ob dejstvu, da je bila konkurenca zelo močna in tekma naporna zaradi razmočenega in blatnega terena. K. S.

## Juriš na Babo

Turistično društvo Dovje–Mojstrana 22. junija organizira 3. Juriš na Dovško babo. V teku se bodo pomerili otroci in odrasli, na kolesu pa samo odrasli. Proga je dolga 6300 metrov, višinske razlike je 450 metrov. Start tekačev bo ob 10. uri, kolesarjev ob 10.30, start otroškega teka pa ob 10.40. Razglasitev rezultatov in podelitev medalj bo ob 12. uri. Prvi trije v kategoriji dobijo medalje, prvi trije v absolutni kategoriji pa lepe nagrade. Predprijave že zbirajo na info@mojstrana.com. Na dan tekmovanja pa se bo mogoče prijavit od 8.30 do 9.45. K. S.

# Dijaki obiskali Rusko kapelico

Z zanimanjem so poslušali pripoved o tragičnih dogodkih pred skoraj sto leti, ki pa so bili obenem temelj za razvoj slovensko-ruskega prijateljstva.

Marjana Ahačič

Dijaki prvega letnika Gimnazije Škofja Loka, ki se v šoli učijo ruščino kot drugi tuji jezik, so si v začetku maja ogledali Rusko kapelico pod Vršičem. Tja so odšli v okviru mladinskega projekta, ki ga organizira društvo Slovenija Rusija je ob podpori Fundacije Russkiy Myr in ki je v okviru Sklada Toneta Pavčka za promocijo ruskega jezika in kulture v osnovnih in srednjih šolah pripravilo deset za dijake brezplačnih ekskurzij k Ruski kapelici.

»Ruska kapelica, ki sem jo tokrat videl prvič, nas spominja na žrtve tragedije pod Vršičem in

na žrtve vseh vojn. Zadovoljen sem, da sem prišel sem, pa tudi, da sem se odločil za učenje ruščine.« je po koncu predavanja dejal eden od dijakov, Krištof Nojič iz Škofje Loke.

V okviru projekta se bodo mladi vključili še v ustvarjalni natečaj, kjer bodo izdelovali plakate, predstavitve, fotografije, videoposnetke in načrte za grafite. Projekt se zaključi s podelitvijo nagrad zmagovalcem in aktivnim udeležencem. Pet zmagovalcev natečaja bo odšlo na petdnevno brezplačno potovanje v Moskvo.



Dijaki so z zanimanjem poslušali pripoved o življenju vojnih ujetnikov. / Foto: Gorazd Kavčič

## Maj v Viharniku

Karmen Sluga

V Domu Viharnik v Kranjski Gori je mesec maj minil nadvse zanimivo. Stanovalci se kljub slabemu vremenu niso dali in so se radi odpravili na sprehod do bližnjih travnikov in gozda. Da je bilo toliko bolj zanimivo, so nabirali tudi zelišča, s katerimi si bodo vse leto lahko olajšali kakšno bolečino ali pa se pogreli ob čaju.



Na obisk v dom Viharnik so prišli tudi mladi gledališki ustvarjalci iz OŠ 16. decembra Mojstrana z igro »Vse, razen hotela«.

Na pomlad so poskrbeli tudi, da bo okolica doma urejena in cvetoča. Grablje, lopata, motika, predvsem pa dobra volja stanovalcev so poskrbeli za uspešno zasaditev rož. Ko je bilo delo opravljeno, so družno zapeli nekaj ljudskih pesmi. Da so se razmigali prav vsi, tudi tisti, ki so delo le opazovali, pa je poskrbela fizioterapevtka s telovadbo na prostem.

Lepo majsko dopoldne sta jim popestrila tudi štirinožna pasja prijateljca. Uganjala sta norčije, preskakovala ovire, lovila žogo, predvsem pa se pustila božati.

Maja so v Dom Viharnik prišli še otroci iz vrtca Kranjska Gora, stanovalci in pevski zbor Doma dr. Franceta Berglja z Jesenic in skupina mladih gledaliških ustvarjalcev iz Osnovne šole 16. decembra Mojstrana z igro »Vse, razen hotela«. Obisk je bil del medgeneracijskega srečanja, ki ga je v okviru projekta Mladi razveseljujemo starejše organizirala Razvojna agencija Zgornje Gorenjske.

## Na obisku članice Sile

Članice Slovenskega mednarodnega združenja žensk Sila, ki združuje soproge veleposlanikov in diplomatov, so na povabilo KUD Jaka Rabič in Turističnega društva Dovje-Mojstrana obiskale kraje pod Triglavom. Ogledale so si razstavo ročnih del v kulturnem domu, ki jo je že tretje desetletje pripravila domača skupina za ročna dela. Obiskale so Hišo Pr' Katr', kjer so se seznanile s kulturno dediščino in kulturno dejavnostjo v Občini Kranjska Gora, nato pa je sledil obisk Slovenskega planinskega muzeja. K. S.

**HRUŠČANSKI VIKEND**  
**ZABAVE IN ŠPORTA**  
 Z ANŽETOM KOPITARJEM IN GOSTI  
 14.6. od 20h dalje DJ party za mlade  
 Chorchyp  
 rock band MIT  
 15.6. od 10h dalje  
 VIP nogometni turnir  
 Čarovnik Grega  
 Ansambel Unikat  
 www.ksd-hrusica.si  
 Prireditelj sofinancira občina Jesenice

# Igralnica na prostem

V igralniško-zabaviščnem centru Korona Kranjska Gora so odprli novo igralnico na prostem. Trak sta prerezala kranjskogorski župan Jure Žerjav in direktor Korone Tomaž Černe.

Karmen Sluga

Gre za enega pomembnejših investicijskih projektov družbe Hit v letošnjem letu, ki kakovostno nadgrajuje ponudbo centra Korona in turistične destinacije Kranjska Gora. Ideja igralnice na prostem je zrasla med zaposlenimi, v okviru natečaja za spodbujanje inovativnosti. Možnost igre na prostem so v družbi Hit gostom prvič predstavili pred dvema letoma v okviru igralniško-zabavišnega centra Perla v Novi Gorici, lansko poletje pa je podoben objekt zrasel tudi v Kobaridu. Igralnica na prostem je zasnovana kot nadstrešnica z več kot 50 odstotki odprtih površin, nahaja se na dobrih 70 kvadratnih metrih in je funkcionalno povezana z obstoječimi prostori igralnice. Posebnost objekta, ki povsem upošteva omejitve in usmeritve protikadilskega zakona, je v tem, da gostom obenem omogoča igro in kajenje. V izgradnjo igralnih prostorov na prostem je družba Hit vložila 250.000 evrov.



## Ajdovi krapi iz Radovne

V brošuri »Dolina sanjska, kulinarika božanska« smo v sklopu projekta SOLUM: Skupna pot skozi tradicijo (in) okusov predstavili kulturno in kulinarčno dediščino krajev v Zgornjesavski dolini. V tokratni številki vam bomo predstavili Zgornjo Radovno.

Nina Peternel

Zgornja Radovna je edinstvena vasica, ki leži na območju Triglavskega narodnega parka v dolini Radovne. Dolina sega od dolin Krme in Kota do Radovljiške kotline. V Zgornji Radovni je muzejsko urejena Pocar-

jeva domačija, ki velja za eno najstarejših v Triglavskem narodnem parku. S svojim videzom, zbirko razstavljenih predmetov in življenjsko zgodbo družine Pocar obiskovalcu pričara način življenja v krajih pod Triglavom, od davne zgodovine do danes. Približno 300 metrov pod izvirom reke Radovne pod Gogalovo domačijo stojita Psnakova žaga in mlin. Po dolini Radovne vodi obiskovalce slikovita pot. Na poti, ki vodi čez senožete ob bistri reki Radovni, si lahko ogledate Pocarjevo domačijo, 500 let staro Gogalovo lipo, Psnakovo žago in mlin ter grbinaste travnike.

### Ajdovi krapi s skutu / Ajdovi krapē s skutu

Za 4 osebe

Testo: 25 dag bele moke, 25 dag ajdove moke, 20 g svežega kvasa, malo olja, sol, mlačna voda

Nadev: 1 kg skute oziroma mleziava, malo prosene kaše, kislá smetana, poper, sol

Priprava ajdovih krapov s skutu:

1. Najprej pripravimo nadev za krape. Skuhano, ohlajeno in odcejeno proseno kašo zmešamo z dobro pretlačeno skutu, solimo in popramo ter dodamo kisló smetano. Iz dobljene mase oblikujemo kroglice, ki jih oblečemo v pripravljene krpice iz testa.

2. Testo pripravimo tako, da v skledo presejemo ajdovo in belo moko. Vanjo na sredini naredimo s prsti jamico, v katero dodamo zdrobljen kvas in malo mlačne vode. Prekrijemo z moko in pustimo počivati približno 20 minut. Nato dodamo še preostalo mlačno vodo, sol in premešamo. Hlebec nato pregnetemo in testo razvaljamo.

3. Iz testa izrežemo krpice in v njih oblečemo nadev.

4. Krape kuhamo v slani vodi približno 30 minut.

5. Skuhane krape razrežemo in jih zabelimo z ocvirki.

Jed je primerna in značilna za vse letne čase.



Jed je pripravila gospa Tanja Lipovec, ki se ji za sodelovanje pri izdelavi brošure »Dolina sanjska, kulinarika božanska« lepo zahvaljujemo.

# Adriatic Slovenica SVETUJE ZGORNJESAVCEM

## Kasko za star avto?

Statistični podatki kažejo, da zadnja leta Slovenci vse manj kupujemo nova vozila. Statistika pravi celo to, da vse več družin svoj vozni park obnavlja z novimi rabljenimi vozili in da se slovenski vozni park na splošno zadnja leta spet stara. Zato opažamo, da se vedno več ljudi sprašuje, kako je modro zavarovati starejša vozila.

### Zavarovanje za vozila, starejša od 5 let

Tudi na Adriaticu Slovenici se strinjamo, da je vprašljiva smiselnost sklepanja klasičnega kasko zavarovanja pri vozilih, starejših od pet let in več, če to ni pogojeno s kreditom ali lizingom vozila. Prav za takšne primere smo pripravili **prilagojeno kasko zavarovanje za starejša vozila**. Pravimo mu kar **Mini kasko AS**. Mini zato, ker smo izvzeli določena kritja, ki pri starejših vozilih niso najbolj zanimiva ali pa jih lastniki starejših avtomobilov ne potrebujejo več. Iz zavarovanja smo tako izločili kritja v primeru poškodb na parkirišču, toče, pa tudi tatvino, saj starejši avtomobili običajno niso tarče avtomobilskih tatov.

S tem smo omogočili, da zavarovanci plačujejo precej nižjo premijo, le malo dražjo od obveznega avtomobilskega zavarovanja. Vsekakor pa **Mini kasko AS** vključuje kritje za dogodke v prometu, enako kot klasični kasko.

Premijo za Mini kasko AS še dodatno lahko znižate, če pri sklenitvi zavarovanja izberete višjo soudeležbo v primeru nesreče ali

če z zastopnikom dogovorite zavarovanje na sorazmerno vrednost glede na starost vozila.

A z ugodnejšo premijo pridejo tudi nekatere omejitve, na katere morate biti pozorni. Posebnost **Mini kasko AS** je, da velja le za dogodke v prometu, obenem pa se je treba tudi zavedati, da zavarovanje za sorazmerno vrednost pomeni tudi manjše izplačilo škode pri popravilu.

### Vsako leto manj za kasko

Zakaj bi za kasko premijo plačali vsako leto enako, kljub temu da se vrednost vašega vozila z leti znižuje in je višina odškodnine za popolno škodo (»totalka«) vsako leto nižja?

Odslej lahko v prenovljeni ponudbi avtomobilskih zavarovanj **AS izberete kasko z možnostjo zavarovanja na sorazmerno vrednost**. Na ta način boste vsako leto lahko pri plačilu zavarovanja prihranili. Pri svojem zastopniku povprašajte o opciji »zavarovanje na sorazmerno vrednost«, ki jo vključujemo v **Mini kasko AS**.

**Želite več informacij in informativno ponudbo?**  
Kliknite na [www.as-pomlad.si](http://www.as-pomlad.si)

Spoznaj avtomobilska zavarovanja AS

Sodeluj v nagradni igri in se poteguj za 12 tedenskih nagrad v višini 300 EUR in za glavno nagrado v višini 2.000 EUR.

**Odklikaj na [www.as-pomlad.si](http://www.as-pomlad.si)  
in preizkusi svoje znanje!**

**Za območje Zgornjesavske doline ste vsi bralci Zgornjesavca vabljeni v naši poslovni enoti v Kranjski Gori in na Jesenicah:**

- as** Pisarna Kranjska Gora,  
Naselje Slavka Černeta 33, 4280 Kranjska Gora,  
T: 04/5884 509
- as** Pisarna Jesenice, Cesta železarjev 2,  
4270 Jesenice, T: 04/ 58 37 050

Sodelavke, ki so strokovno dobro usposobljene in sklepajo zavarovanja tudi na terenu, pa so: Tadeja Lavtižar, Ajda Geršak, Irena Lebar, Maja Gorišek, Ines Sterle, Renata Jereb.

**ADRIATIC SLOVENICA, D. D.**  
**POSLOVNA ENOTA KRANJ**  
**Kidričeva 2, Kranj, T: 04/28 170 00**

**AS pomlad je tu!**  
Spoznaj avtomobilska zavarovanja AS

Sodeluj v nagradni igri in se poteguj za 12 tedenskih nagrad v višini 300 € in za glavno nagrado v višini 2.000 €.

Odklikaj na [www.as-pomlad.si](http://www.as-pomlad.si) in preizkusi svoje znanje!

# Koledar prireditvev

## 7. junija 2012

### 17. SREČANJE LJUDSKIH PISCEV »UBRANE MISLI«

Srečanje članov DU iz občin Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica.

Kje: Dovje, Kulturni dom

Kdaj: 17.00

Organizator: DU Dovje – Mojstrana

Informacije: du.dovjemojstrana@gmail.com ali apartmacebulj@gmail.com

## 7. junija 2013

### ODPRTJE MUZEJSKE RAZSTAVE OB 100. OBLETNICI ROJSTEV VLASTA KOPAČA IN TINETA ORLA

Slavnostni govornik bo dr. Matjaž Kmecl, razstavo pa bo odprl predsednik PZS Bojan Rotovnik.

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Kdaj: 19.00

Organizator: Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si ali 08/380 67 30

## 7. junija 2013

### BREZPLAČNA POGOSTITEV Z DEGUSTACIJO VIN IN ZABAVA OB GLASBI: »PENINE ISTENIČ & DUO IVO & MARJAN«

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Kdaj: 21.00–22.00 & 22.30

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 80 00

## 8. junija 2013

### GLASBENA ANIMACIJA: »BEST COMPANY«

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Kdaj: 21.00–22.00 & 22.30

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 80 00

## 14. junija 2013

### PRVI PREDIZBOR LEPOPNEGA TEKMOVANJA: »MISS CASINO KORONA 2014«

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Kdaj: 21.30 & 24.00

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 80 00

## 15. junija 2013 – 18. septembra 2013

### TRIGLAVSKE PRAVLJICE

Kje: Mojstrana – Dovje

Kdaj: po predhodnem dogovoru, za večje skupine

Organizator: Razvojna Zadruga Dovje

Informacije: franci.korazija@telemach.net ali 041/708 793

## 15. junija 2013

### IGRE NEKOČ IN DANES

Kje: Gozd Martuljek, večnamensko igrišče

Kdaj: 9.00

Organizator: TD Gozd Martuljek

Informacije: anja.zornada@gmail.com ali 040/262 237

## 15. junija 2013

### MODNA REVIJA: KORONA FASHION SHOW – PRIVATE AFFAIRS

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Kdaj: 22.30

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 80 00

## 20. junija 2013–23. junija 2013

### 120–LETNICA PGD MOJSTRANA

#### Četrtek, 20. junija 2013

Od 17.00: vaja gasilske mladine pri gasilskem domu v Mojstrani, otvoritev razstave in ogled gasilskega doma in opreme

#### Petek, 21. junija 2013

19.00: slavnostna seja PGD Mojstrana

## Sobota, 22. junija 2013

Od 15.30: 27. srečanje članic Gasilskih zvez Gorenjske, na vlečnici v Mojstrani, gasilska vaja v Mojstrani, gasilska veselica pod šotorom z ansamblom Veseli Svatje na vlečnici v Mojstrani

## Nedelja, 23. junija 2013

Od 15.30: mimohod enot na Velikem bregu v Mojstrani in gasilska veselica pod šotorom z ansamblom Lajf, na vlečnici v Mojstrani

Kje: Mojstrana

Organizator: PGD Dovje – Mojstrana

Informacije: pgdmojstrana@telemach.net ali 04/589 11 93, klemen.zima@gmail.com ali 041/820 778

## 22. junija 2013

### LETNI KONCERT

Kje: Kranjska Gora, trg pred cerkvijo

Kdaj: 20.00

Organizator: KD Odmev, MePZ Kranjska Gora

Informacije: Alojz Jakelj 031/445 342 ali jakelj@krgora.com

## 22. junija 2013

### 3. JURIŠ NA DOVŠKO BABO

Kje: Dovje, trg pred Katro

Start tekačev: ob 10.00 uri

Prijave na info@mojstrana.com kot pred prijave ali na dan tekmovanja od 8.30 do 9.45. Organizator: TD Dovje – Mojstrana

Informacije: Mina Kotnik 041/233 783

## 23. junija 2013–30. junija 2013

### 12. KEKČEVI DNEVI

Animacije, koncerti in gledališke predstave, ustvarjalne delavnice, športne aktivnosti, pravljicne dežele, itd.

## PROGRAM – 12. KEKČEVI DNEVI

### Nedelja, 23. junija 2013

#### KEKEC PRIPRAVLJA IZLET

9.45 - Kranjska Gora/Zbor pred TIC - Obisk Kekčeve dežele

17.00 - Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo - Odprtje Kekčevih dni

Nastop glasbenih talentov Studia Osminka

Predstava „Čebelica Tinka in Tonka“

Ustvarjalna delavnica

### Ponedeljek, 24. junija 2013

#### KEKČEVE PRIPRAVE NA POTOVANJE

17.00 - Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Priprave na varno potovanje s policisti in reševalci

Ustvarjalna delavnica

### Torek, 25. junija 2013

#### KEKEC OBIŠČE ŠKRATOVO DEŽELO

9.45 - Kranjska Gora/Zbor pred TIC - Obisk Škratove dežele

### Sreda, 26. junija 2013

#### KEKEC SPOZNA ZDRAVLJICO

17.00 - Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava „Le sosed bo mejak“

Ustvarjalna delavnica

### Četrtek, 27. junija 2013

#### KEKEC SE NE BOJI ZMAJA

9.45 - Kranjska Gora/Zbor pred TIC

Po poteh Triglavskih pravljič

17.00 - Kranjska Gora/Trg pred cerkvijo

Predstava "Zmajček Andrejček"

Ustvarjalna delavnica

### Petek, 28. junija 2013

#### KEKEC POTUJE NA MORJE

17.00 - Kranjska Gora / Trg pred cerkvijo

Mornar Jaka med mehurčki

Ustvarjalna delavnica

**Sobota, 29. junija 2013**

**KEKEC MED VITEZI**

17.00 - Kranjska Gora / Trg pred cerkvijo  
Predstava "Vitez Rok in princeska Zala"  
Ustvarjalna delavnica

**Nedelja, 30. junija 2013**

**KEKČEVA ZABAVA OB VRNITVI**

9.45 - Kranjska Gora / Zbor pred TIC  
Vožnja z Besno Pehto (poletno sankališče)  
17.00 - Kranjska Gora / Trg pred cerkvijo  
Ustvarjalna delavnica  
Poslikava obrazov  
Slovenija, glasbena dežela z Alenko Kolman

**25. junija 2013**

**19. TEK NA VRŠIČ – 8. ANDREJČKOV TEK**

Kje: Kranjska Gora, pri Oštariji – Vršič  
Kdaj: 10.00  
Prijave na tek: od 8.00 ure dalje pred Oštarijo v Kranjski Gori  
Organizator: TD Kranjska Gora  
Informacije: samo.zidan@gmail.com ali Samo Židan 041/657 765

**28. junija 2013**

**GLASBENA ANIMACIJA: »DUO LOS PARAGUAYOS«**

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel  
Kdaj: 23.00 – 24.00

**28. junija 2013 & 29. junija 2013**

**PLESNA SKUPINA: »HEAT ON SHOW«**

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel  
Kdaj: 21.30 & 24.00

**29. junija 2013**

**GLASBENA ANIMACIJA: »DUO LOS PARAGUAYOS«**

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel  
Kdaj: 20.30–21.30 & 22.30–24.00

**29. junija 2013**

**POLETJE NA POCARJEVI DOMAČIJI – ALPSKI DAN**

Kdaj: 11.00 – 18.00  
Kje: Zgornja Radovna, Pocarjeva domačija  
Organizator: Triglavski narodni park  
Informacije: mojca.smolej@tnp.gov.si ali 04/578 02 00

**28. junija 2013 - 29. junija 2013**

**4. DAN ALPSKE KONVENCIJE:**

**Petek, 28. junija 2013, ob 20.30h,** Filmski večer  
**Sobota, 29. junija 2013, ob 8.00**  
8.00-9.00 : prijava kolesarjev in pohodnikov pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani  
9.15: pričetek pohoda  
9.30: pričetek rekreacijskega kolesarjenja v Radovno  
Od 13.00: druženje pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani  
9.30–17.00: SPREMLJEVALNI PROGRAM  
Kje: Mojstrana – Zgornja Radovna  
Informacije: Mirko Eržen 041/717 016 ali mirko.erzen@planinskimuzej.si, Tina Markun 04/57 80 217 ali tina.markun@tnp.gov.si

**RAZSTAVE**

**17. maja 2013–08. julija 2013**

**RAZSTAVA »60 LET KOŠARKE NA JESENICAH«**

Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija  
Informacije: tajnistvo@gornjesavskimuzej.si ali 04/583 35 00

**07. junija 2013–8. septembra 2013**

**MUZEJSKA RAZSTAVA OB 100-LETNICI ROJSTEV VLASTA KOPAČA IN TINETA ORLA**

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej  
Organizator: Slovenski planinski muzej  
Informacije: info@planinskimuzej.si ali 08/380 67 30

**Plaz s Stenarja majska atrakcija v Vratih**

Vsi, ki so nekaj najlepših majske dni izkoristili za obisk doline Vrata, so si z velikim zanimanjem ogledali velik snežni plaz, ki je sredi aprila pridrvel z 2501 meter visokega vrha Stenar. Podrl je veliko dreves in se ustavil nedaleč od zimske sobe za alpiniste oziroma poti, ki vodi pod severno triglavsko steno. Domači poznavalci zimskih razmer v triglavski dolini so povedali, da so veliki plazovi kar običajni, vendar je ta letos zaradi obilnih snežnih padavin le izstopal po razsežnosti in količinah snega. J. R.



**KEKČEVI**  
23.-30.6.2013  
**DNEVI**

dobre volje, sonca in zlatega smeha

**Animacije**  
**športne aktivnosti**  
**ustvarjalne delavnice**  
**obiski pravičnih dežel**  
**Koncerti in gledališke predstave**

Prijave in informacije:  
TIC Kranjska Gora, Ulica Dr. Josipa Tičarja 2,  
T: 04 580 94 40, F: 04 580 94 41, E: info@kranjska-gora.eu  
www.kranjska-gora.si

**KRANJSKA GORA**  
www.kranjska-gora.si

»Zgornjesavci« se kopate in savnate  
**UGODNEJE!**

Akcija velja do 31.8.2013!

**SAVNE  
PLAČA 1,  
KORISTITA 2  
že od 16 €**

**KOPANJE\***  
odrasli  
že od 5,40 €  
otroci  
že od 3,60 €

Več novosti  
najdete na:



\*Znižane cene veljajo za vstop do 12.00 ure vse dni v tednu.  
Ob uveljavljanju popusta je potrebno predložiti dokument,  
iz katerega je razvidno prebivališče.

**hit holidays**  
Kranjska Gora

T: 04 587 75 80,  
[www.hitholidays-kg.si](http://www.hitholidays-kg.si)  
[www.facebook.com/hitholidays](http://www.facebook.com/hitholidays)

MODRA ŠTEVILKA  
**080 88 30**

INFO  
**+386 4 588 47 18**

[info@casino-larix.com](mailto:info@casino-larix.com)  
[www.casino-larix.com](http://www.casino-larix.com)

**ZABAVA ZA 2**  
**20 € = 30 €**

Cena paketa: 20€

**Casino Larix**  
IGRALNI SALON  
Kranjska Gora, Slovenija  
hit casinos

**BOR**  
GOSTILNA & PIZZERIJA

Paket vključuje:

- Vrednostni bon v vrednosti 20€ za Gostilno & pizzerijo Bor, ki ga lahko unovčite za dva tri-hodna-menija.
- Vrednostni bon v vrednosti 10€, ki ga lahko zamenjate za igralni listič v igralnem salonu Casino Larix
- Prost vstop v igralni salon Casino Larix\*

\* Vstop dovoljen osebam starejšim od 18 let, z osebnim dokumentom.



Z Gorenjskim glasom uživajo otroci in odrasli.

Gorenjski glas izhaja vsak torek in petek, v njem pa prevladujejo lokalne novice, ki jih ne najdete nikjer drugje.

Novi naročniki prejmejo darilo in tri mesece brezplačne naročnine.

Za več informacij o naročnini pokličite 04 201 42 41.

Gorenjski glas, d.o.o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, Kranj  
naročnine: 04/201 42 41, [www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

Pridružite se nam,  
imamo se prav lepo.

**Gorenjski Glas**